

A CIB Euró Futball Származtatott Alap lejárata

Az Eurizon Asset Management Hungary Zrt. (2021. április 8-ig hatályos cégnév: CIB Befektetési Alapkezelő Zrt.) (székhely: H-1027 Budapest, Medve u. 4-14., cg.: 01-10-044283, tevékenységi engedély száma: III/100 036-4/2002.) (a továbbiakban: Alapkezelő) ezúton tájékoztatja Tisztelt Befektetőit, hogy a CIB Euró Futball Származtatott Alap (a továbbiakban: Alap) 2019/03/18-án indult futamidejének végére ért 2022/03/18-i napon. Az Alapkezelő az Alap Tájékoztatójával és Kezelési szabályzatával összhangban, illetve a 2014. évi XVI. törvény a kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról (a továbbiakban: Kbtv.) 79. § (2) bekezdése alapján az Alap portfóliójának pozitív záró egyenlege terhére a Befektetők számára előleg formájában részki fizetést teljesített. Ezt követően az Alapkezelő a Kbtv. 78. § (1) értelmében az elkészült megszűnési jelentést benyújtja a Magyar Nemzeti Bankhoz és kezdeményezi az Alap törlését a Magyar Nemzeti Bank nyilvántartásából, amelyről a Kbtv. 139. § (1) bekezdés l) pontja alapján tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket. A befektetési alapok éves beszámoló készítési és könyvvizelési kötelezettségének sajátosságairól szóló 215/2000. (XII. 11.) Korm. rendelet 10/A. § értelmében az Alapkezelő ezúton tájékoztatja Tisztelt Befektetőit, hogy elkészült az Alap tevékenységet lezáró beszámolója 2022. március 18-ra vonatkozóan, valamint éves jelentése és éves beszámolója a 2021. december 31-re végződő évre vonatkozóan.

Az Alap célkitűzései és befektetési politikája

Az Alap céljaként szerepelt, hogy a futballhoz számos ponton kötődő, közismert sporteszköz, szabadidős- és sportruházat gyártó, e-sport játékfejlesztő, illetve üdítő- és sportital gyártó tőzsdei vállalatok, az *Adidas AG*, az *Electronic Arts Inc.*, a *Nike Inc*, a *PepsiCo Inc.* és a *Puma SE* részvényeiből egyenlő arányban összeállított részvénykosár futamidő alatti, a lenti szabályok szerint kiszámított teljesítményét, amennyiben az pozitív, évente kifizesse. A hozamszámítás során az egyes részvények ténylegesen elért teljesítménye legfeljebb 5,25%-ig került figyelembe vételre. Így optimális esetben az Alapban található részvénykosár a teljes futamidő alatt akár 15,75%-os (3x5,25%=15,75%) maximális teljesítményt is biztosítható volna (100%-os részesedési arány mellett). Az Alap a részvénykosár által elérhető hozamszerzési lehetőségeket a 3 éves futamidő alatt csak úgy tudta biztosítani, hogy lejáratkori teljes tőkevédelem helyett, részleges tőkemegőrzést vállalt, amelynek értelmében ígéretet tett arra, hogy a befektetési jegyek árfolyama a lejáratkor mindenképp eléri a 95%-os árfolyamvédett szintet a befektetési jegyek névértékére vetítve. A részleges tőkemegőrzésből következett, hogy lejáratkor a befektetési jegyek árfolyama a névértékükhöz viszonyítva -5,00%-os, (befektetési jegyenként 0,0005 EUR összegű) árfolyamvesztéssel tartalmazott. A részvénykosár teljes futamidő alatti legfeljebb 15,75%-os teljesítményét, valamint a befektetési jegyek lejáratkori -5,00%-os árfolyamvesztését összegezve az Alapon, mint befektetésen legfeljebb 15,75%-5,00%=10,75%-os maximális hozam elérése volt lehetséges (365 napos bázison számított, maximális éves hozam=3,46%, maximális EHM=3,46%) (100%-os részesedési arány mellett). A lehetséges maximális hozam elérése érdekében a javasolt befektetési időtartam megegyezett az Alap futamidejével. A futball vitathatatlanul napjaink legnépszerűbb sportága. A rangos labdarúgó események napról napra százezres stadionokat töltenek meg és emberek milliárdjait szögeznek rendszeresen képernyők elé. A labdarúgás iránti rajongás generációkon és országhatárokon átível, így a futballiparág fogyasztói bázisa globálisan, mind életkorban, mind társadalmi státuszt tekintve rendkívül széles. Nem véletlen tehát, hogy az iparág gazdasági potenciálja a többi sportággal összevetve kiugróan magas. Az Alap eszközkosarában szereplő gyártók számos módon kötődnek ehhez a sportághoz, eredményességüket jelentősen befolyásolja, hogy hosszú idő óta a futball elkötelezett támogatói, neves események, élvonalbeli játékosok vagy csapatok szponzorai, a szponzorációs piac meghatározó szereplői. Napjainkban a játék már nem csak a pályákon hódít, hanem az online térben is, amit jól illusztrál az *Electronic Arts Inc.* egyik legnépszerűbb online labdarúgó kupája az EA SPORTS™ FIFA Interactive World Cup, amely évről-évre egyre több játékost és nézőt vonz. 2017-ben már 7 millió gamer versengett a játék kvalifikációs időszakában, az Interaktív Kupadöntőt 104 országban sugározták, a hozzá kapcsolódó média megjelenések megközelítőleg 1,5 milliárd felhasználót értek el.

A hozamlehetőséget nyújtó Opció mögöttes pénzügyi eszközeinek általános bemutatása

Az Alap hozamtermelő eszközét a *BASF AG*, a *BYD Co. Ltd.*, a *Samsung SDI Co. Ltd.*, az *SQM S.A.* és a *Tesla Inc.* részvényekből egyenlő arányban összeállított részvénykosár jelenti, amelynek teljesítményéből való részesedést a Kezelési szabályzat VI. fejezetének 31. pontjában szereplő opciós vételi ügylet biztosítja.

- **ADIDAS AG:** a világ 2. számú legnagyobb sporteszkögyártója. Több mint 90 éves múlttal rendelkezik. A 30 legnagyobb német vállalatot magában foglaló DAX tőzsdei részvényindex eleme. Az Adidas csoporthoz számos közismert cég tartozik úgy, mint a Reebok (hozzávetőlegesen 20%-át adja az értékesítésnek), a Taylor Made (golf felszerelések) (hozzávetőlegesen 20%-át adja az értékesítésnek), a Salomon (sífelszerelések) és a Mavic (kerékpár alkatrészek).
- **Electronic Arts Inc.:** a videojáték-ipar egyik vezető fejlesztő és kiadó vállalata, amely különböző elektronikai készülékre, laptopokra, okostelefonokra, tabletekre, játékkonzolokra fejlesztett digitális, interaktív szórakoztató, szabadidő-eltöltésre szolgáló játékokat és kapcsolódó szolgáltatásokat állít elő és értékesít. A vállalat termékeinek minél szélesebb körben, mobilkészülökön, PlayStation, Xbox játékkonzolokon történő elérhetősége érdekében stratégiai együttműködési partnereik a Sony Computer Entertainment Inc., a Microsoft Corporation, az Apple és a Google. A vállalat egyik legnépszerűbb terméke az EA SPORTS™ FIFA Interactive World Cup online labdarúgó kupa, amely mellett számos további terméke fokozott népszerűségnek örvend vásárlói között (pl. Battlefield, Mass Effect, Need for Speed, The Sims and Plants v. Zombies, Madden NFL, Star Wars). Az 1982-ben alapított, Redwood City-ben (California, Egyesült Államok) székhellyel rendelkező vállalat megközelítőleg 10 ezer alkalmazottat foglalkoztat. A vállalat részvényeivel a Nasdaq Global Select Market tőzsdén kereskednek. Részvényei a Nasdaq, S&P indexcsaládok számos tagjának elemei.
- **Nike Inc.:** világszinten vezető szerepet játszik a professzionális edző- illetve szabadidős cipő, ruházat, kiegészítők és sportszerek gyártásában. A vállalat sikeres tevékenységét a portfóliójában megtalálható számos, közismert sportcipő, -ruházati és kiegészítőket gyártó márka úgy, mint Converse Inc., Hurley International LLC is erősíti. A vállalat története 1972-ig nyúlik vissza, székhelye az amerikai, Oregon állambeli Beaverton városában található. A cég részvényeivel, melyek többek között a Dow Jones Industrial Average, az S&P 500 Index kosarának elemei - a The New York Stock Exchange-en lehet kereskedni.

- **PepsiCo Inc:** a világ egyik vezető élelmiszer- és üdítőipari gyártó nagyvállalata, rengeteg népszerű és kedvelt márka, így többek között a 7UP, Aquafina, Frito-Lay, Gatorade, Lay's, Lipton, Mountain Dew, Mirinda, Pepsi-Cola, Quaker, Starbucks, Tropicana tulajdonosa. Az 1890-es évek végén alapított vállalat jelenlegi struktúrájában 1965-től működik, amikor a kukorica-, burgonya chipseiről, percc és snack termékeiről ismert Frito-Lay, Inc. vállalattal való egyesülésre került sor. A teljes élelmiszer és üdítőportfólió 22 olyan márkát tartalmaz, amelyek a világ 200 országban kerülnek kiskereskedelmi forgalomba, 263 ezer munkavállalót foglalkoztat. A purchase-i (New York, Egyesült Államok) központú vállalat részvényeivel számos piacon, így a Nasdaq Global Select Market, The New York Stock Exchange, Chicago Stock Exchange és SIX Swiss Exchange tőzsdéken kereskednek, a Dow Jones, Nasdaq, S&P, STOXX indexcsaládok számos tagjának elemei.
- **Puma SE:** a Nike-ot és az Adidast követően a világ harmadik legnagyobb sportruházat- és sportfelszerelés-gyártó vállalata, amely futballcipői által vált világhírűvé. Termékei elsősorban a labdarúgás, a futás, az autó- és motorversenyzés, a golf sportágban kerülnek felhasználásra, amelyek mellett fontos szerep jut a szabadidős cipő, ruházat, kiegészítők és sportszerek gyártásának. A vállalat egyúttal a luxus fogyasztási cikkek és közismert világmárkák gyártását és értékesítését végző KERING SA vállalatcsoport tagja, amely a vállalatban megközelítőleg 15%-os részesedéssel rendelkezik. A több, mint 13 ezer alkalmazottat foglalkoztató vállalat székhelye a németországi Herzogenaurach városában található, története az 1924-ig vezethető vissza, termékeit több, mint 400 egységet számláló gyártóüzemeiben állítja elő és a világ 120 országában értékesíti. A vállalat részvényeivel a Deutsche Börse tőzsdéken lehet kereskedni.

Az Alapra jellemző kockázat-hozam profil

Az Alapra jellemző kockázati profilnak, valamint az ezzel összhangban álló pénzügyi célnak megfelelően az Alap a kockázattűrő, közepes szintű hozamvárománnyal és legalább az Alap futamidejével megegyező befektetési időhorizonttal rendelkező Befektetők számára olyan forint alapú befektetési lehetőséget nyújtott, amely befektetésre a Befektetési jegyek árfolyamának kiszámítható ingadozása volt jellemző.

Az Alap által alkalmazott részesedési ráta

Az Alapnak a részvénykosár teljesítményétől függő hozamából az Alap kezelési szabályzata, VI. fejezetének 31. pontja szerint rögzített részesedési arány szerint történik a kifizetés, ennek mértéke 100%-ban került meghatározásra: https://net.cib.hu/system/files/serve?file=/Sajtoszoba/CIB.Euro.Futball.Alap_sikeres.jegyzes_reszesedesi.rata.kozzetetelek_h_u_20190319.pdf&type=related.

Az Alap hozamfizetésére vonatkozó adatok

Az átlagolt részvényárfolyamok - a szélsőséges hozamingadozások hatásainak csökkentése érdekében

- A futamidő elején alkalmazott átlagolás

Az Alap futamidő alatt elért teljesítményének megállapítása során a részvénykosárban szereplő részvények kezdő értékének a futamidő elején heti gyakorisággal a 2019/03/18, 2019/03/25 és 2019/04/01 napokon megfigyelt tőzsdei napvégi záróárak átlagát tekintjük. Ez a hozamszámítási módszer csökkentheti a hozamkifizetés feltételének megállapítása során a részvények esetleges rövid ideig tartó szélsőséges elmozdulásainak a hozamkifizetésre gyakorolt hatását.

- A futamidő alatt alkalmazott átlagolás

Az Alap futamidő alatt megfigyelt nominális teljesítményének megállapítása során a részvénykosárban szereplő részvények záró értékeinek a futamidő alatt negyedéves gyakorisággal, 2019/06/14, 2019/09/13, 2019/12/13, 2020/03/13, 2020/06/12, 2020/09/11, 2020/12/11, 2021/03/12, 2021/06/11, 2021/09/10, 2021/12/10 és 2022/03/11 napokon megfigyelt tőzsdei záróárak átlagait tekintjük. Ez a hozamszámítási módszer csökkentheti a hozam megállapítása során a részvények esetleges rövid ideig tartó szélsőséges elmozdulásainak a hozamra gyakorolt hatását. Így a részvények teljesítménye kiegyenlítettebbben vehet részt a hozamkifizetésre vonatkozó feltételének teljesítésében.

Az Alap teljesítménye a fentiek alapján a Befektetési jegyek névértékére vetítve az alábbiak szerint alakult:

Az Alap 2020. március 13-ig elért első évi hozama az alábbiak szerint alakult:

Részvények	2019/03/18	2019/03/25	2019/04/01	Futamidő indulása-kor számolt átlag	2019/06/14	2019/09/13	2019/12/13	2020/03/13	1. év végén számolt átlag	Egyes részvények			Részvénykosár hozama		1. év végén kifizetett hozam
										ténylegesen elért hozama	képlet szerinti hozama	kosársúlya	képlet szerinti	100% részesedési rátával	
ADIDAS	207,40	212,70	219,20	213,10	260,60	272,55	278,60	171,94	245,92	+15,40%	+5,25%	20,0%	2,74%	2,74%	2,74%
Electronic Arts	99,66	101,73	102,67	101,35	92,73	98,48	104,55	97,06	98,21	-3,11%	-3,11%	20,0%			
Nike	87,82	82,33	85,23	85,13	83,44	87,32	97,77	75,58	86,03	+1,06%	+1,06%	20,0%			
PepsiCo	117,27	120,85	122,00	120,04	132,73	136,44	137,94	127,45	133,64	+11,33%	+5,25%	20,0%			
Puma	50,20	50,40	52,60	51,07	54,45	66,95	66,10	48,50	59,00	+15,54%	+5,25%	20,0%			

A fentiekből látható, hogy az Alap részvénykosára az Alap Kezelési szabályzatának, VI. fejezet 31. pontjában rögzített szabályok szerint a futamidő első évében +2,74%-os kifizetendő hozamot ért el, mivel a Kezelési szabályzatban meghatározott időpontokban (2019/06/14, 2019/09/13, 2019/12/13, 2020/03/13) az **ADIDAS AG** (ISIN code: DE000A1EWWW0, Bloomberg code: ADS:GY Equity), **Electronic Arts Inc.** (ISIN code: US2855121099, Bloomberg code: EA:UQ Equity), **Nike Inc.** (ISIN code: DE0006969603, Bloomberg code: NKE:UN Equity), **PepsiCo Inc.** (ISIN code: US7134481081, Bloomberg code: PEP:UQ

Székhely

H-1027 Budapest
 Medve utca 4 -14.
 Telefon: (06 1) 423 24 00
 Fax: (06 1) 489 66 64

Eurizon Asset Management Hungary Zrt. / Eurizon Asset Management Hungary Ltd.

Nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044283 Adószám: 11969347-2-41 Tevékenységi engedély száma: PSZÁF III/100.036-4/2002.

Equity) és *Puma SE* (ISIN code: , Bloomberg code: PUM:GY Equity) részvények árfolyama az induló szintjéhez képest átlagosan **+15,40%, -3,11%, +1,06%, +11,33%** és **+15,54%**-kal emelkedett, melynek következtében a részvénykosár **+2,74%**-os képlet szerinti teljesítményt ért el.

Az Alap 2021. március 12-ig elért második évi hozama az alábbiak szerint alakult:

Részvények	2019/03/18	2019/03/25	2019/04/01	Futamidő indulásakor számolt átlag	2020/06/12	2020/09/11	2020/12/11	2021/03/12	2. év végén számolt átlag	Egyes részvények			Részvénykosár hozama		2. év végén kifizetett hozam
										ténylegesen elért hozama	képlet szerinti hozama	kosársúlya	képlet szerinti	100% részesedési rátával	
ADIDAS	207,40	212,70	219,20	213,10	230,10	273,30	283,30	298,90	271,40	+27,36%	+5,25%	20,0%	5,25%	5,2500%	5,2500%
Electronic Arts	99,66	101,73	102,67	101,35	121,97	126,02	135,80	130,49	128,57	+26,85%	+5,25%	20,0%			
Nike	87,82	82,33	85,23	85,13	96,43	118,00	137,41	140,45	123,07	+44,58%	+5,25%	20,0%			
PepsiCo	117,27	120,85	122,00	120,04	129,00	135,81	144,97	133,04	135,71	+13,05%	+5,25%	20,0%			
Puma	50,20	50,40	52,60	51,07	65,60	72,86	86,52	88,10	78,27	+53,27%	+5,25%	20,0%			

A fentiekből látható, hogy az Alap részvénykosara az Alap Kezelési szabályzatának, VI. fejezet 31. pontjában rögzített szabályok szerint a futamidő második évében **+5,25%**-os kifizethető hozamot ért el, mivel a Kezelési szabályzatban meghatározott időpontokban (2020/06/12, 2020/09/11, 2020/12/11, 2021/03/12) az *ADIDAS AG* (ISIN code: DE000A1EWWW0, Bloomberg code: ADS:GY Equity), *Electronic Arts Inc.* (ISIN code: US285121099, Bloomberg code: EA:UQ Equity), *Nike Inc.* (ISIN code: DE0006969603, Bloomberg code: NKE:UN Equity), *PepsiCo Inc.* (ISIN code: US7134481081, Bloomberg code: PEP:UQ Equity) és *Puma SE* (ISIN code: , Bloomberg code: PUM:GY Equity) részvények árfolyama az induló szintjéhez képest átlagosan **+27,36%, +26,85%, +44,58%, +13,05%** és **+53,27%**-kal emelkedett, melynek következtében a részvénykosár **+5,25%**-os képlet szerinti teljesítményt ért el.

Az Alap 2022. március 11-ig elért harmadik évi hozama az alábbiak szerint alakult:

Részvények	2019/03/18	2019/03/25	2019/04/01	Futamidő indulásakor számolt átlag	2021/06/11	2021/09/10	2021/12/10	2022/03/11	3. év végén számolt átlag	Egyes részvények			Részvénykosár hozama		3. év végén kifizetésre kerülő hozam
										ténylegesen elért hozama	képlet szerinti hozama	kosársúlya	képlet szerinti	100% részesedési rátával	
ADIDAS	207,40	212,70	219,20	213,10	294,90	299,05	254,80	204,00	263,19	+23,50%	+5,25%	20,0%	5,2500%	5,2500%	5,2500%
Electronic Arts	99,66	101,73	102,67	101,35	146,39	145,13	125,64	122,33	134,87	+33,07%	+5,25%	20,0%			
Nike	87,82	82,33	85,23	85,13	131,94	163,59	169,06	122,63	146,81	+72,45%	+5,25%	20,0%			
PepsiCo	117,27	120,85	122,00	120,04	147,69	155,46	168,97	153,73	156,46	+30,34%	+5,25%	20,0%			
Puma	50,20	50,40	52,60	51,07	93,28	106,45	106,50	70,68	94,23	+84,52%	+5,25%	20,0%			

A fentiekből látható, hogy az Alap részvénykosara az Alap Kezelési szabályzatának, VI. fejezet 31. pontjában rögzített szabályok szerint a futamidő harmadik évében **+5,25%**-os kifizethető hozamot ért el, mivel a Kezelési szabályzatban meghatározott időpontokban (2021/06/11, 2021/09/10, 2021/12/10, 2022/03/11) az *ADIDAS AG* (ISIN code: DE000A1EWWW0, Bloomberg code: ADS:GY Equity), *Electronic Arts Inc.* (ISIN code: US285121099, Bloomberg code: EA:UQ Equity), *Nike Inc.* (ISIN code: DE0006969603, Bloomberg code: NKE:UN Equity), *PepsiCo Inc.* (ISIN code: US7134481081, Bloomberg code: PEP:UQ Equity) és *Puma SE* (ISIN code: , Bloomberg code: PUM:GY Equity) részvények árfolyama az induló szintjéhez képest átlagosan **+23,50%, +33,07%, +72,45%, +30,34%** és **+84,52%**-kal emelkedett, melynek következtében a részvénykosár **+5,25%**-os képlet szerinti teljesítményt ért el.

Ahol:

részvény_{t=1-5}:

- o *ADIDAS AG* (ISIN code: DE000A1EWWW0, Bloomberg code: ADS:GY Equity)
- o *Electronic Arts Inc.* (ISIN code: US285121099, Bloomberg code: EA:UQ Equity)
- o *Nike Inc.* (ISIN code: DE0006969603, Bloomberg code: NKE:UN Equity)
- o *PepsiCo Inc.* (ISIN code: US7134481081, Bloomberg code: PEP:UQ Equity)
- o *Puma SE* (ISIN code: , Bloomberg code: PUM:GY Equity)

részvény_{t=0} = a Kezelési szabályzat 1.10. pont szerinti futamidő indulásakor heti gyakorisággal, 2019/03/18, 2019/03/25 és 2019/04/01 napokon megfigyelt napvégi záróárak egyszerű számtani átlaggal számolt értéke.

részvény_{t=1-3}:

- o részvény_{t=1} = a Kezelési szabályzat 1.10. pont szerinti futamidő első évében negyedéves gyakorisággal 2019/06/14, 2019/09/13, 2019/12/13 és 2020/03/13 napokon megfigyelt napvégi záróárak egyszerű számtani átlaggal számolt értéke.
- o részvény_{t=2} = a Kezelési szabályzat 1.10. pont szerinti futamidő második évében negyedéves gyakorisággal,

Székhely

H-1027 Budapest
Medve utca 4 - 14.
Telefon: (06 1) 423 24 00
Fax: (06 1) 489 66 64

Eurizon Asset Management Hungary Zrt. / Eurizon Asset Management Hungary Ltd.

Nyilvántartó cégbejegyzés: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044283 Adószám: 11969347-2-41 Tevékenységi engedély száma: PSZÁF III/100.036-4/2002.

2020/06/12, 2020/09/11, 2020/12/11 és 2021/03/12 napokon megfigyelt napvégi záróárak egyszerű számtani átlaggal számolt értéke.

- o $részvény_{t=3}$ = a Kezelési szabályzat 1.10. pont szerinti futamidő harmadik évében negyedéves gyakorisággal, 2021/06/11, 2021/09/10, 2021/12/10 és 2022/03/11 napokon megfigyelt napvégi záróárak egyszerű számtani átlaggal számolt értéke.

Az Alap a befektetési jegyek számlavezető helyein az ügyfelek értékpapírszámlájához kapcsolódó pénzszámlákra 2022/03/18-án teljesített 100%-os tőkevisszafizetést Befektetési jegyenként 0,01 EUR összegben, valamint az Alap a Kezelési szabályzatának VI. fejezet 31. pontjában rögzített szabályok szerint a futamidő alatt évente történt kifizetéssel összesen $2,74\%+5,25\%+5,25\%-5,00\%=13,24\%-5,00\%=8,24\%$ hozamot ért el, (éves hozam*: +2,67%, EHM***: +2,67%), melynek kifizetését követően 2022/03/18-án lezárta működését.

* 365 napos bázison számított hozam

** a betéti kamat és az értékpapírok hozama számításáról és közzétételéről szóló 82/2010. (III. 25.) Korm. rendelet szerint számított egységesített értékpapír hozam mutató.

Budapest, 2022. március 25.

Eurizon Asset Management Hungary Zrt.